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Le 8 Octobre 2021, à LImoges, les membres du Comité Départemental de la Haute-Vienne 
sont réunis à CHÉOPS en Assemblées Générales Ordinaire et Extraordinaire sur convocation 
de la présidente. 
Il a été établi une feuille d'émargement, signée par les membres présents en leur nom propre 
ou en tant que mandataire. Celle-ci figure en annexe du présent procès-verbal. 
 
I - Ouverture 
 
L'Assemblée est présidée par Madame Fédérique CHABERNAUD, présidente du Comité  
Elle est assistée d’un secrétaire de séance, M. Philippe HUSSON, secrétaire. 
 
La Présidente salue la présence de : Madame Françoise Archambeaud, conseillère 
municipale à Limoges représentant Madame Rozette Maire Adjointe en charge de sports, de 
Monseiur François Marcelaud, Président du CDOS87 et de Monsieur Frédéric BUREAU, 
président du comité régional FFGYM deNouvelle-Aquitaine. 
 
Et excusé l’absence de : Monsieur Jean-Claude LEBLOIS Président du conseil 
départemental, Monsieur Thierry Miguel Vice-président du conseil départemental en charge 
de la vie associative et du développement de la pratique sportive, Claire GUIMBAUD et Elodie 
POGNOT, SDJES de la Haute-Vienne, Madame Dominique GRANET Responsable au Crédit 
Mutuel. 
Absent : le club de PLJC Limoges 
 
4 associations affiliées sur 5 sont présentes représentant 777 voix. L'Assemblée peut donc 
valablement délibérer, conformément à l’article 10 des statuts.  
 
La présidente de séance ouvre l’Assemblée Générale : Fédérique CHABERNAUD remercie 
les présents en particulier Frédéric BUREAU, président du comité régional de Nouvelle-
Aquitaine ainsi que Eric BROUSSEAU, Directeur Administratif au comité régional et Céline 
APPELLE, Agent de développement et territoire au comité régional. La Présidente du Cd87 
donne la parole à Céline APELLE ainsi qu’à Eric BROUSSEAU pour présenter et rappeler la 
nécessité d’un agent de développement et que le choix de notre volonté d’acquérir un poste 
d’agent de développement ne doit pas tarder car le Comité Régional Nouvelle-Aquitaine 
FFGym doit se positionner sur le COT (contrat d’objectif territorial) 2021/2024 avec la 
Fédération Française de Gym (sur les enjeux financiers).  
 
Les documents relatifs à la tenue de cette Assemblée Générale ont été adressés à chacun 
des membres avec les convocations.  
 
 
II – Rapport moral 
 
La Présidente présente le rapport moral. Voir pièce jointe.  
 
 
III – Rapport de gestion – Comptes clos 
 
Didier HEBRAS, Vice-Président du Cd87 FFGym, représente la Trésorière Ludmilla 
FAUCHER qui est souffrante. les comptes clos au 31/08/2021 et le rapport de gestion. Voir 
pièce jointe. 



  
 
 
 
 
 
IV - Budget 
 
Didier HEBRAS présente le budget pour l’exercice 2022. Voir pièce jointe. 
 
 
VI -Rapports techniques 
 
La Délégué Technique Général, Angélique MARGOT présente le rapport technique de la 
saison écoulée : résultats, actions mises en place…. Voir pièce jointe. 
 
 
VI - Adoption des rapports 
 

 Rapport Moral 
Résultat du vote : 
Voix totales : 777 – Voix exprimées : 777 – Nombre de votants : 4 
Pour   777   100 % 
Contre        0      0 % 
Abstentions      0 
 

 Rapport Financier 
Résultat du vote : 
Voix totales : 777 – Voix exprimées : 777 – Nombre de votants : 4 
Pour   777   100 % 
Contre        0      0 % 
Abstentions      0 
 

 Rapport Technique 
Résultat du vote : 
Résultat du vote : 
Voix totales : 777 – Voix exprimées : 777 – Nombre de votants : 5 
Pour   777   100 % 
Contre        0      0 % 
Abstentions      0 

 
 
 
Perspectives 2020/2024 
 
- Proposer des formations d’arbitrage pour les secteurs GA et GR. 
- Proposer ponctuellement des formations de cadres techniques. 
- Mise en place de stages de regroupements pour les gymnastes dans le cadre du DRA 

Nouvelle-Aquitaine. 
- Etre en appui des clubs lors des compétitions au sein du département 
- Digitalisation : achat d’un ordinateur portable /la réalisation d’un nouveau site internet 

grâce aux nouveaux supports fédéraux et notre partenariat avec le lycée Maryse BASTIE/ 
la mise en place pendant les compétitions départementales de l’application 
« DIRECTGYM » afin d’obtenir sur son portable les résultats compétitifs en temps réel. 



  
 
- Maintenir « Café-rencontre » entre dirigeants de clubs afin d’échanger sur les soucis du 

quotidien.  
- La mise en place d’un stage de fin de saison pour les gymnaste/juillet 2022 
- Travailler sur le projet de poste d’agent de développement 
- Organisation des moments conviviaux 

 

 
 
PROCÉS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GENERALE 
EXTRAORDINAIRE ÉLECTIVE 
 
 
Démission de Ludmilla FAUCHER (Trésorière), Didier HEBRAS(Vice-Pdt) et de Benjamin 
ADAM (DT GAM). 
 
Ont été élus à l’unanimité ( soit 777 voix) aux postes suivant : 
 
- Trésorier : Didier HEBRAS 
- Délégué GAM : Kirill AZBOUKIN 
- Responsable de la communication : Benjamin ADAM 

 
Membres actifs au Comité Directeur du Cd87 FFGym : 
- Jean-Michel DUBRASQUET (nouveau Pdt de l’UGPanazol) 
- Audrey SCHWEIZER (GRS club Limoges) 
- Laure PEYMIRAT (EGVV Aixe sur Vienne) 
- Ludivine FENIOU 

 
  
 
 
Le nouveau comité directeur : 
 
Présidente :    Frédérique CHABERNAUD 
Vice-président :  Vacant 
Trésorière :   Didier HEBRAS 
Secrétaire :    Philippe HUSSON 
Resp. Com :  Benjamin ADAM 
Membre du Bureau :  Vincent BOUBY(Pdt section gym FCL Feytiat) 
Membre du Bureau : Jean-Michel DUBRASQUET ( Nouveau Pdt de l’UGPanazol) 
Membre du Bureau :  Sandrine ROUGIER (Représentante EGVV) 
Membre du Bureau :  Laure PEYMIRAT (Représentante EGVV) 
Membre du Bureau :  Audrey SCWEIZER (Représentante GRS Club Limoges) 
Membre du Bureau :  Lunivine FINIOU (Représentante FCL Feytiat) 
 
Déléguée Technique Générale :   Angélique MARGOT 
 
Délégué Technique GAF :    Jérémy PIVIDAL 
 
Responsable juges GAF :    Sandrine LAYLAVOIX 
 



  
 
Délégué Technique GAM :   Kirill AZBOUKIN 
 
 
 
Responsable juges GAM :    Maxime ROUBINET 
 
Déléguée Technique GR :    Anaïs NÉFRA 
 
Déléguée Technique GPT :    Mélodie GROSS 
 
 
 
 
L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h45. 
 
Il est dressé le présent procès-verbal de la réunion, signé par la Présidente et le Secrétaire. 
 
      

A LIMOGES, le 8 Octobre 2021 
 
 
 

Le Président       Le Secrétaire  
 Frédérique CHABERNAUD                 Philippe HUSSON 

  
            
 


